
       ESTADO DE PERNAMBUCO 
                        Câmara Municipal de Bodocó 

                          Casa Luiz Bezerra Luna 
                              Rua Nininha Lócio, 294, Centro 

                              CNPJ: 24.301.483/0001-22 

                            Fone: 87 3878-1255 

                              Email: camaradebodoco@gmail.com 

ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 

2023. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda. 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos seis dia do mês de dezembro de 2023 as 10h, no plenário da Câmara de 

Vereadores, realizou-se a 8ª sessão ordinária do 2º período legislativo. Com a presença dos 

Vereadores: José Nilson Bezerra Miranda, Adalto Pereira de Castro, Carlos Antônio de Brito 

Alencar, Josemilia Galindo Farias Chaves, Daniel Tavares Leandro, Francisco Mikael da Silva 

Felix, Francisco Luiz Martins, Francisco Rodrigues Arruda, Lucélio Furtado Luna, Hermes Pereira 

Horas e Aluízio de Castro Andrade. Faltou a sessão os Vereadores: Joel Bruno Saraiva Bezerra e 

Dário Elísio Aragão de Brito. Ato contínuo, o Sr. Presidente verificando haver número legal, 

declarou aberta a sessão, em seguida foi lida a ata da sessão anterior sendo aprovada. Na Ordem do 

Dia foram discutidos e votado o Projeto de Lei 027/2023 na qual dispõe sobre doação de imóvel 

para pastoral imaculado Coração de Maria, as Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e 

Orçamento ofertaram parecer favorável, o Vereador Adalto manifestou voto favorável, o Vereador 

Daniel comentou da importância do projeto manifestando voto favorável, disse que mais uma vez a 

casa passa por cima do regimento interno votando a matéria sem análise, Mikael Felix ratificou as 

palavras do Vereador Daniel, disse que a casa deve analisar com mais cuidado os projetos, o 

Presidente disse que o Projeto não tá sendo colocado e sim questionado se coloca em votação ou 

deixa pra próxima sessão, Carlos Brito, também votou favorável, em votação a matéria foi 

aprovada. Após o Vereador Carlos Brito, apresentou a Indicação 042/2023, em que solicita do 

Executivo a iluminação do Campo de Futebol do Sítio Sombrio, justificando sua proposição, os 

Vereadores Mikael e Daniel parabenizaram o colega pela indicação e olhar para o esporte. Em 

seguida o Vereador Francisco Rodrigues Arruda apresentou a Indicação 043/2023, requerendo 

reparo de estradas da zona rural, em especial do Brejo I e II até a PE 585, os vereadores Daniel e 

Adalto parabenizaram o colega, enaltecendo o cuidado de zelo do colega para com os munícipes. 

Em seguida foi apresentada a Indicação 044/2023, do Vereador Hermes Horas, em que solicita a 

limpeza do açude poucinho, o Vereador Francisco Luiz Martins parabenizou o colega. Ainda na 

Ordem do Dia o Vereador Presidente Nilson de Anchieta apresentou a Indicação 045/2023, 

requerendo o conserto de estradas vicinais, o Vereador Daniel falou também das péssimas condições 

das estradas do Sítio poços, Francisco Luiz Martins agradeceu a gestão pelo reparo de alguns 

estradas e o Vereador Mikael Felix parabenizou o colega pela indicação e preocupação, parabenizou 

a gestão e pediu que fosse concluída o reparo até o Jardim, convidando a todos para o encerramento 

dos festejos religiosa daquela comunicada, a Vereador Jó de Roberto, afirmou que equipe da 

Secretaria de Estradas e Rodagens estavam nesta manhã dirigindo-se ao Jardim para reparo daquela 

estrada. Em seguida foi encerrada a Ordem do Dia. NO GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador 

Daniel Tavares trouxe demandas da população, em especial concessão de licença prêmio a 

servidores efetivos, apoio aos artistas locais, principalmente quanto ao andamento da lei aldir blanc, 

limpeza e escoamento de água da rua Manuel Alves Medeiros, implantação de lombadas no trevo 

do Sítio Lopes, implantação de iluminação pública entre Bodocó e a Piçarra, o Vereador Nilson 
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afirmou que por várias vezes já trouxe esta demanda ainda sem sucesso junto ao executivo, Daniel 

ainda trouxe preocupação quanto ao abastecimento de água, requereu projeto de arborização das 

vias públicas, afirmou que trouxe recentemente em parceria com o Sindicato de Trabalhadores 

Rurais oftalmologista com consulta par amais de 40 pessoas. O Vereador Francisco Rodrigues 

Arruda parabenizou Carlos Brito pela preocupação com a iluminação do campo de futebol, trouxe 

informações sobre o estado em que se encontra as estradas das serras, Aluízio Castro questionou a 

falta de respostas do Executivo em relação as demandas da Casa. Adalto agradeceu ao ano de 

trabalho na Casa, a parte de Daniel Tavares, disse que existe debate político, mas isto fica no campo 

das ideias, ocorrendo sempre respeito e consideração com os pares, repudiou alguns colegas que 

para conseguir voto vai as últimas consequências, continuando Adalto afirmou que existe respeito 

entre os colegas, desejando um feliz natal e prospero ano novo. Carlos Brito, disse que concorda 

com Aluízio que as indicações não são respondidas nem executadas. O Vereador Bolim, ratificou 

as palavras de Daniel e Adalto, falou do bom relacionamento na Câmara de Bodocó e desejou feliz 

natal e ano novo a todos. Eridian Miranda coordenadora da mulher trouxe campanha de reseito e 

valorização da mulher, sendo nesta data comemorado o dia do laço branco, da defesa do homem 

contra a violência a mulher, Adalto Castro falou do aumento da violência contra a mulher. O Sr. 

Presidente falou da sessão solene que ocorrerá dia 15 de dezembro as 19h, no CCI, parabenizou a 

Secretaria de Esporte pela abertura do campeonato municipal de futsal, desejando boa sorte as 

equipes, afirmou que na data de ontem realizou a entrega dos envelopes com documentação e 

propostas da licitação que construirá a nova sede deste Poder, finalizando desejou Feliz Natal e um 

próspero ano novo a todos. Não havendo que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu 

por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que após lida e achada 

conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 06 de 

dezembro de 2023. 
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